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京源学校2010—2011学年度第一学期期中考试

初二数学试卷

A卷(共90分)

仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色的表现！

一、选择题(本题共10小题，每小题3分，共30分，每小题只有一个选项符合题意)

1．下列二次根式中，是最简二次根式的是(　　)北京四中网校
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3．下列计算中，正确的是(　　)
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的立方根与[image: image16.wmf]81

的平方根的和是(　　)
A．[image: image17.wmf]0


B．[image: image18.wmf]6


C．[image: image19.wmf]0

或[image: image20.wmf]6

-


D．[image: image21.wmf]6

-


5．若[image: image22.wmf]x
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的值均扩大为原来的2倍，则分式值保持不变的是(　　)
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6．下列三条线段能组成三角形的是(　　)

A．1cm，2cm，3cm

B．2cm，3cm，4cm
C．2cm，3cm，5cm

D．2cm，3cm，6cm
7．下列二次根式,不能与[image: image28.wmf]12

合并的是(　　)
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的结果为(　　)
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二、填空题(本题包括6小题，每小题3分，共18分)

1．若最简二次根式[image: image48.wmf]b
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2．比较大小：8[image: image52.wmf]7
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3．若三角形的三条边长分别为4，6，a，则a的取值范围是_______．
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三、解答题(本题共9小题，共36分)

(1)[image: image60.wmf]2

2

4

2

xx

xx

-

×

+



(2)[image: image61.wmf]2

6926

33

xxx

xxyy

++-

×

-+


[image: image62.wmf]0

1

(3)2(12)().

21

+-

-


(4)[image: image63.wmf]2

5

4

3

12

2

¸

´


(5)[image: image64.wmf]8321824

++-


(6)[image: image65.wmf]2

(325)(45)(45)

+++-
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(8)先化简再求值：当[image: image67.wmf]2
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四、应用题(6分)

A城市每立方米水的水费是B城市的1.25倍，同样交水费20元，在B城市比在A城市可多用2立方米水，那么A、B两城市每立方米水的水费各是多少元？

B卷(共10分)

开动脑筋，勇于探索，相信你一定会成功!

1．已知[image: image71]，则代数式[image: image72]的值为__________．(2分)
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的值为______．(2分)

4．阅读下列解题过程：[image: image78.wmf](
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请回答下列问题：(2分)

(1)观察上面的解题过程，请直接写出[image: image80.wmf]1
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的结果为_________．

(2)利用上面所提供的解法，求值：
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值为____________．(2分)

2010—2011学年度第一学期期中考试
初二数学答案

A卷

一、选择题：

1－5 BCBCA，6－10 CBBDC
二、填空题：

1．a＝1，b＝1；2．＞  3．20º  4．2＜a＜10  5．[image: image84.wmf]1
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三、解答题：
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四、应用题：

A、B两城每立方米水费分别为2.5元和2元

五、证明题(略)

B卷
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数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

